
ПРОЄКТ
вноситься народним депутатом України

Сергієм ГРИВКОМ (посв. №110)

З А К О Н  У К Р А Ї Н И
Про внесення зміни до Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України 
щодо особливостей проходження військової служби та виконання завдань 

посадовими особами підрозділів психологічної підтримки персоналу

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

І. Статут внутрішньої служби Збройних Сил України, затверджений 
Законом України «Про Статут внутрішньої служби Збройних Сил України» 
(Відомості Верховної Ради України, 1999 р., № 22-23, ст. 194) доповнити 
статтею 28-1 такого змісту:

«28-1. У Збройних Силах України функціонує система психологічного 
забезпечення, яка складається з Управління психологічного забезпечення 
Міністерства оборони України, підрозділів психологічної підтримки персоналу 
на різних рівнях військового управління, а також інших визначених структур та 
посадових осіб, які виконують функції у сфері організації та надання 
психологічної допомоги. 

Управління психологічного забезпечення Міністерства оборони України 
підпорядковується безпосередньо Міністру оборони України та відповідно до 
своєї компетенції забезпечує організацію та належне функціонування у 
Збройних Силах України системи психологічного забезпечення 
військовослужбовців та членів їх сімей. 

До посадових осіб підрозділів психологічної підтримки персоналу у 
Збройних Силах України належать посадові особи Міністерства оборони 
України, розвідувального органу Міністерства оборони України,  Державної 
спеціальної служби транспорту України, підпорядкованих їм органів 
військового управління, з’єднань, військових частин, військових навчальних 
закладів, установ та організацій згідно затверджених штатних розписів, а також 
заступники командирів бригад (полків, окремих батальйонів) з морально-
психологічного забезпечення, заступники командирів батальйонів (кораблів 3 
рангу) з морально-психологічного забезпечення та заступники командирів рот з 
морально-психологічного забезпечення. 

Посадові особи підрозділів психологічної підтримки персоналу: 
призначаються на посаду та звільняються з посади в установленому 

чинним законодавством порядку наказом начальника Управління 
психологічного забезпечення Міністерства оборони України;

з питань здійснення професійної діяльності підпорядковуються виключно 
функціональній вертикалі системи психологічного забезпечення Міністерства 
оборони України;



з питань проходження військової служби підпорядковуються командиру 
військової частини (начальнику установи, організації) Збройних Сил України.

Командири військових частин (начальники установ, організацій) 
Збройних Сил України не мають права: 

втручатися у здійснення посадовими особами підрозділів психологічної 
підтримки персоналу їх професійної діяльності; 

впливати на об’єктивність висновків та рекомендацій військових 
психологів;

вносити посадових осіб підрозділів психологічної підтримки персоналу у 
бойові накази та бойові розпорядження, а також додатки до них у вигляді 
списків особового складу, які будь-яким чином передбачають або можуть 
передбачати виконання бойових завдань, без попереднього погодження з 
Управлінням психологічного забезпечення Міністерства оборони України.  

Посадові особи підрозділів психологічної підтримки персоналу: 
зобов’язані виконувати накази та розпорядження посадових осіб 

Управління психологічного забезпечення Міністерства оборони України та 
інших вищих органів управління (посадових осіб) у системі психологічного 
забезпечення Міністерства оборони України; 

взаємодіють із командирами (начальниками) шляхом надання інформації 
та рекомендацій щодо морально-психологічного стану особового складу, а 
також здійснення заходів з метою забезпечення психологічної готовності 
військовослужбовців до виконання завдань за призначенням. 

Рекомендації посадових осіб підрозділів психологічної підтримки 
персоналу щодо морально-психологічного стану особового складу та 
забезпечення психологічної готовності військовослужбовців до виконання 
завдань за призначенням є обов’язковими до розгляду командирами 
(начальниками). 

Порядок організації діяльності підрозділів психологічної підтримки 
персоналу та особливості проходження військової служби посадовими особами 
підрозділів психологічної підтримки персоналу визначаються Міністерством 
оборони України.».

ІІ. Прикінцеві та перехідні положення
1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його 

опублікування.
2. Кабінету Міністрів України протягом двох місяців з дня набрання 

чинності цим Законом:
забезпечити розроблення та перегляд нормативно-правових актів, що 

випливають із цього Закону;
привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними 

органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим 
Законом.
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